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TAM SAYILARDA CARPMA VE BOLME iSLEMI

Tam Sayilarda Carpma islemi

# Ayni isaretli iki sayinin garpimi Pozitiftir.
Ornek:

(+5).(+6) = +30

(-6).(-5)=+30

(-8).(-4)=+32

(+8). (+5) = +40

Yukaridaki 6rneklerde garpilan sayilar ayni isaretli
oldugu icin sonug Pozitif gikti.

# Ters isaretli iki sayinin Carpimi Negatiftir.

Ornek:
(+5).(-6)=-30
(7). (+6) = - 42
(-2).(+4)=-8
(-10).(+5)=-50

Yukaridaki 6rneklerde garpilan sayilar ters isaretli
oldugu igin sonug negatif gikt.

Asagidaki Ornekleri Coziiniiz.

(+8).(+9) =

(8).(-5)=

(-7).(-9)=

(-6).(+8)=

(-13).(3)=
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Tam Sayilarda Bélme islemi

# Ayni isaretli iki sayinin Bélimi Pozitiftir.
Ornek:

(+15)+(+43)=+5

(-20)+(-4)=+5

(-33)+(-11)=+3

(+18)+(+3)=+6

Yukaridaki 6rneklerde bollinen sayilar ayni isaretli
oldugu icin sonug Pozitif gikti.

# Ters isaretli iki Sayinin Bélimi Negatiftir.
Ornek:

(+20)+(-4)=-5

(-36)+(+6)=-6

(-42)+(+6)=-7

(+48)+(-12)=-4

Yukaridaki 6rneklerde béliinen sayilar ters isaretli
oldugu igin sonug negatif gikti.

Asagidaki Ornekleri ¢dziiniiz.

(-72)+(+12)=

(+80)=+(-10)=

(-45)=(-5)=

(64)+(-16)=

(-81)+(-9)=




